

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年7月28日
【事業年度】	第68期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）
【会社名】	株式会社ワコールホールディングス
【英訳名】	WACOAL HOLDINGS CORP.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 塚本 能交
【本店の所在の場所】	京都市南区吉祥院中島町29番地
【電話番号】	京都(075)682局1007番
【事務連絡者氏名】	経理部長 山本 健也
【最寄りの連絡場所】	京都市南区吉祥院中島町29番地
【電話番号】	京都(075)682局1007番
【事務連絡者氏名】	経理部長 山本 健也
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月29日に提出いたしました第68期（自平成27年4月1日 至平成28年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結財務諸表に関する注記

2 主な科目の内訳及び内容の説明

A 有価証券及び投資

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

連結財務諸表に関する注記

2 主な科目の内訳及び内容の説明

A 有価証券及び投資

(訂正前)

満期保有目的及び売却可能有価証券

<省略>

	平成28年3月31日			
	取得原価（百万円）	総未実現利益 （百万円）	総未実現損失 （百万円）	公正価値（百万円）
売却可能有価証券				
有価証券				
国債・地方債	10	0	-	10
社債	395	-	0	395
投資信託	1,083	279	1	1,361
計	1,488	279	1	1,766
投資				
株式	23,592	30,336	3	53,925
計	23,952	30,336	3	53,925
満期保有目的有価証券				
有価証券				
社債	114	-	1	113
計	114	-	1	113
投資				
社債	808	0	3	805
計	922	0	4	918

<省略>

(訂正後)

満期保有目的及び売却可能有価証券

<省略>

平成28年3月31日				
	取得原価(百万円)	総未実現利益 (百万円)	総未実現損失 (百万円)	公正価値(百万円)
売却可能有価証券				
有価証券				
国債・地方債	10	0	-	10
社債	395	-	0	395
投資信託	1,083	279	1	1,361
計	1,488	279	1	1,766
投資				
株式	23,592	30,336	3	53,925
計	23,592	30,336	3	53,925
満期保有目的有価証券				
有価証券				
社債	114	-	1	113
計	114	-	1	113
投資				
社債	808	0	3	805
計	808	0	3	805

<省略>